Classe de neige 2010 - Ecole Jacques Prévert

Pour nous contacter durant le séjour

Vous pourrez retrouver toutes ces informations sur le site de l’école dans  espace restreint  sommaire classe de neige 2010 article « nous contacter ».

Voici l’adresse postale du centre Kaly
Pour faciliter la distribution du courrier, ne pas oublier surtout de préciser : le nom de votre enfant et celui du maître de la classe ,  comme dans l’exemple :

                              A Mlle Blanche Bouldeneige ou à Mr Strapontin Skidepiste

                                                         Classe CM2 de M Pilia

                                                                  Chalet Le Kaly

                                            05 260 SAINT MICHEL DE CHAILLOL

Adresse électronique 

Nous privilégierons ce mode de communication à l’adresse suivante : itt.prevert@free.fr. Les élèves pourront recevoir et vous envoyer des messages à vous et votre famille proche ou amis. ( Indiquer les adresses dans le questionnaire).

Un accès restreint a été créé sur le site de l’école Jacques Prévert qui permet d’y mettre des photos sans nécessairement les flouter. et de garder une certaine confidentialité de groupe. Les codes ont dû vous être communiqués par votre enfant. Voici l’adresse du site : http://www.ecoles91-sud.ac-versailles.fr/prevert/  

Comme je l’ai précisé à la réunion, les «  coups de cafard prolongé » ; peuvent se gérer . Le téléphone est un outil à n’utiliser qu’en dernier recours. Un contact préalable se fera entre vous et moi  et si besoin avec votre enfant directement pour résorber un « coup de blues ». 

M Genevois Serge est le directeur du Chalet

Téléphone du chalet, à n’utiliser qu’en cas d’extrême urgence : 04 92 50 48 00. Appeler plutôt vers 12 h ou 19 h et demander M Pilia. Merci. 

Vous pouvez également me joindre ou laisser un message au 06 21 48 26 94

Rappel n° de l’école 01 64 93 00 10 demander Me Champion 

